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Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація за 
дорученням заступника керівника апарату виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є. В. 
від 28.04.2020 в межах повноважень розглянула Ваш запит від 22.04.2020 (наш 
вх. № 2216  (з) від 22.04.2020) про надання інформації щодо ліквідації 
міжрегіональних територіальних органів Державної аудиторської служби.

Повідомляємо, ш;о до Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації не надходив на погодження проєкт постанови Кабінету Міністрів 

України «Про деякі питання органів державного фінансового контролю».

Щ о стосується інформації про те, чи встановлені угодами, укладеними на 

регіональному рівні, колективним договором показники масового вивільнення 
працівників Держаудитслужби, заходи з їх запобігання та мінімізації 
негативних наслідків, чи створено відповідну комісію та чи узгоджувався 

комплекс заходів ш;одо забезпечення зайнятості працівників Держаудитслужби, 
які підлягають вивільненню, то Святошинська районна в місті Києві державна 
адміністрація відповідно до вимог статей 1, 19 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» не є володільцем запитуваної інформації.

Спеціальна комісія для вжиття заходів щодо запобігання різкому 
зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників утворена 
відповідно до розпорядження Святошинської районної в місті Києві державної 
адміністрації від 15 листопада 2017 № 562 і у своїй роботі керується Порядком 

утворення спеціальних комісій для вжиття заходів щодо запобігання різкому 
зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників, затвердженим 

постановою Кабінету М іністрів України від 22 квітня 2013 № 305 «Про 

затвердження Порядку утворення спеціальних комісій для вжиття заходів щодо 
запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення 
працівників».
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